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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)

1.  Что необходимо для выполнения заимствования конструкторских проектных решений?
[A] банк конструкторских документов
[B] компьютерная сеть
[C] графическая САПР
2.  Когда необходимо минимизировать число карт раскроя?
[A] при раскрое нержавеющей стали
[B] при серийном производстве
[C] при высокой стоимости переналадки оборудования
[D] при массовом производстве
3.  Что означает выражение "приведенный отход"?
[A] отход, пригодный для переработки
[B] отход на единицу длины материала
[C] отход, непригодный для переработки
[D] отход, полученный за определенный промежуток времени
4.  Что не относится к "легким" САПР?
[A] 3D твердотельное моделирование
[B] объемное проектирование средних сборок
[C] автономное черчение
[D] построение сложных поверхностей
5.  Какой документ является результатом разработки маршрутно-операционных ТП?
[A] комплект описаний ТП
[B] операционная карта
[C] ведомость технологических маршрутов
[D] комплект КД
6.  Как изменяются со временем затраты на ведение электронного архива чертежей?
[A] сначала резко падают, а потом остаются постоянными
[B] сначала резко возрастают, подом падают и остаются постоянными
[C] остаются постоянными
7.  С какой ОС, как правило, работают "тяжелые" САПР?
[A] UNIX

[B] MS Windows

[C] OS/2

[D] VxWorks
8.  Можно ли создать единичный ТП на основе типового?
[A] нет
[B] да
9.  Какие два метода расчета припусков вы знаете?
[A] расчетно-аналитический и нормативный
[B] не знаю ни одного
[C] табличный и математический
[D] эмпирический и теоретический
10.  С помощью каких систем генерируются управляющие программы для ЧПУ?
[A] PDM

[B] CAE

[C] CAM

[D] CAD
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)

1.  Что строится на типовых процессах обработки?
[A] формирование маршрута обработки
[B] формирование переходов
[C] разработка документации на ТП
2.  Зависит ли припуск на обработку от номинального значения обрабатываемого размера?
[A] да
[B] нет
3.  Укажите достоинства LOM-процесса
[A] большая скорость изготовления изделия
[B] все варианты верны
[C] малое количество отходов
[D] не требуется дополнительной обработки изделия
4.  Что является основанием для разработки эскизного проекта?
[A] технический проект
[B] техническое задание заказчика
[C] техническое предложение
[D] рабочая КД
5.  Какой из методов расчета припусков дает завышенные результаты?
[A] расчетно-аналитический
[B] нормативный
6.  Используют ли САЕ-системы метод конечных элементов?
[A] нет
[B] да
7.  На каком этапе решаются задачи диспетчирования?
[A] в ходе производственного процесса
[B] в ходе технологической подготовки производства
[C] в ходе конструкторской подготовки производства
8.  Какие процессы и решения используют при автоматизации разработки ТП?
[A] индивидуальные
[B] типовые
[C] совместные
[D] групповые
9.  Какова размерная точность прототипа при использовании метода послойного синтеза?
[A] 0,1 мм
[B] ±125 мкм
[C] ±250 мкм
[D] ±100 мкм
10.  Когда выполняется регистрация ТП?
[A] до его проектирования
[B] не выполняется
[C] после его проектирования
[D] в процессе проектирования
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)

1.  Языки программирования входят в …
[A] лингвистическое обеспечение САПР
[B] математическое обеспечение САПР
[C] программное обеспечение САПР
[D] информационное обеспечение САПР
2.  Что относится к "тяжелым" САПР?
[A] 3D проектирование сложных сборок
[B] автономное черчение
[C] ассоциативное черчение
[D] 2D  моделирование
3.  Сколько в среднем рабочего времени технолога тратится на внесения изменений в ранее созданные проектные решения?
[A] 20..30%
[B] 70..90%
[C] 50%
4.  Какая технология является более подробной и детальной?
[A] маршрутная
[B] маршрутно-операционная
5.  Что показывает диаграмма рассеяния?
[A] вероятность наступления события
[B] корреляцию между двумя величинами
[C] влияние одной величины на другую
6.  Каково повышение эффективности управления данными в эксплуатирующей организации при внедрении ЕИП?
[A] высокое
[B] низкое
[C] среднее
7.  От какой процедуры КТПП зависит решение о постановке изделия на производство?
[A] диспетчирование
[B] материальное нормирование
[C] разработка ТП
[D] временное нормирование
8.  Относится ли расчет сменной загрузки участка к КТПП?
[A] да
[B] нет
9.  Что является свойством ЕИП?
[A] ЕИП охватывает всю информацию, созданную об изделии
[B] -ЕИП постоянно развивается
[C] все варианты верны
[D] -ЕИП является единственным источником данных об изделии
10.  Какой эффект от внедрения ЕИП наблюдается в подразделении предприятия?
[A] низкое повышение эффективности управления данными
[B] высокое повышение эффективности управления данными
[C] высокое повышение эффективности обмена данными внутри структуры
[D] высокое повышение эффективности управления процессами
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)

1.  Какова точность изготовления прототипа при использовании лазерной стереолитографии?
[A] 0,5 мм
[B] 0,1 мм
[C] 0,001 мм
[D] 0,01 мм
2.  Диаграмма Парето является...
[A] графиком
[B] круговой диаграммой
[C] вертикальной гистограммой
3.  Что из перечисленного является целью взаимодействия человека с системой автоматизации?
[A] обработка больших массивов информации
[B] передача решения тому, для кого эта задача легче
[C] получение новых знаний
4.  Что такое независимость данных?
[A] одинаковое представление разнородных данных
[B] отсутствие связей между данными
[C] представление одних и тех же данных по-разному для разных пользователей
5.  Что можно повторно использовать?
[A] ни один ответ не верен
[B] потери
[C] отходы
6.  Укажите недостатки лазерной стереолитографии
[A] низкая точность готового прототипа
[B] большое количество отходов
[C] высокая трудоемкость работы
[D] ступенчатость получаемых поверхностей
7.  Какой материал используется в технологии послойного синтеза?
[A] каучук
[B] ламинированная бумага
[C] эпоксидная смола
[D] воскообразный материал
8.  На какой стадии разработки ТП выполняется его оптимизация?
[A] на стадии пересмотра
[B] на стадии разработки
[C] на стадии внедрения
9.  Как называется информационная связь "Предприятие - потребитель"?
[A] поставки
[B] закупки
[C] реклама
10.  Чем вызваны технологические изменения?
[A] изменением конструкции изделия
[B] изменением условий производства
[C] изменением квалификации рабочих
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

1.  Каким этапом завершается жизненный цикл конструкторско-технологического документа?
[A] отмена
[B] хранение
[C] дублирование
[D] передача в архив
2.  Каково повышение эффективности управления процессами в подразделении предприятия при внедрении ЕИП?
[A] высокое
[B] среднее
[C] низкое
3.  Какая система САПР обеспечивает компьютерную поддержку изготовления?
[A] CAD

[B] САМ
[C] САЕ
[D] PDM
4.  Что можно повторно использовать?
[A] отходы
[B] потери
[C] ни один ответ не верен
5.  MO - общая площадь материала, MU - площадь, использованная для получения заготовок. Чему равен КИМ?
[A] MO/MU
[B] MU/(MO-MU)
[C] MU/MO

[D] MO/(MO-MU)
6.  Какова точность изготовления прототипа при использовании лазерной стереолитографии?
[A] 0,1 мм
[B] 0,01 мм
[C] 0,5 мм
[D] 0,001 мм
7.  Какое подразделение предприятия обычно выполняет проектирование технологической оснастки?
[A] Специальный конструкторский отдел
[B] Бюро материальных норм
[C] Конструкторская служба
[D] технологическая служба
8.  Что хранится в конструкторской базе данных?
[A] информационная модель изделия
[B] чертежи и спецификации
[C] электронные чертежи
[D] чертежи, спецификации, ведомости материалов
9.  Как изменяется доля заимствованных компонентов в изделии при применении PDM-системы?
[A] резко уменьшается
[B] резко увеличивается
[C] применение PDM-системы не влияет на количество заимствованных компонентов
10.  Что такое независимость данных?
[A] представление одних и тех же данных по-разному для разных пользователей
[B] отсутствие связей между данными
[C] одинаковое представление разнородных данных
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)

1.  Как изменяется объем данных об изделии с увеличением его сложности?
[A] увеличивается
[B] уменьшается
[C] объем данных не зависит от сложности изделия
2.  В чем суть лазерной стереолитографии?
[A] послойное изготовление 3D-объектов из отверждаемой лазером эпоксидной смолы
[B] изготовление прототипа из листового материала с адгезионным покрытием
[C] изготовление 3D-объектов из отверждаемых лазером воскообразных материалов
3.  Что необходимо для автоматизированного согласования предложения об изменении?
[A] наличие средств связи между службами предприятия
[B] наличие электронного учета версий документов
[C] наличие электронной ведомости изменений
4.  Что стоит между СУБД и пользователем?
[A] аппаратная часть компьютера
[B] прикладная программа
[C] операционная система
5.  Что показывает диаграмма Парето?
[A] уровень достоверности того или иного события
[B] ни один ответ не верен
[C] вероятность наступления того или иного события
[D] относительную важность того или иного события
6.  Используют ли САЕ-системы метод конечных элементов?
[A] нет
[B] да
7.  Носит ли производственный процесс стохастический характер?
[A] нет
[B] да
8.  Что относится к базовым технологиям управления данными?
[A] непрерывное совершенствование бизнес-процессов
[B] управление проектами и заданиями
[C] интегрированная логистическая поддержка
[D] управление данными о процессах, изделии, ресурсах и среде
9.  Какой документ выпускается при проведении изменения согласно ЕСКД?
[A] уведомление об изменении
[B] ведомость изменений
[C] извещение об изменении
[D] перечень изменений
10.  Сколько существует кругов прохода информации об изменении?
[A] один
[B] два
[C] три
[D] четыре
4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)

1.  Когда из двух ТП выбирают не более экономичный, а более производительный?
[A] при массовом производстве
[B] при малых сроках выполнения заказа
[C] при автоматизированном проектировании ТП
2.  Что выполняется раньше - конструкторская подготовка производства или диспетчеризация?
[A] диспетчеризация
[B] конструкторская подготовка производства
[C] одновременно
3.  Укажите свойство ЕИП
[A] ЕИП допускает прямой обмен данными между участниками ЖЦ
[B] -ЕИП охватывает всю информацию, созданную об изделии
[C] для создания ЕИП используются программно-аппаратные средства, не 
имеющиеся у участников ЖЦ
[D] ЕИП допускает наличие информации в печатно-бумажном виде
4.  Что такое приоритет заготовки?
[A] коэффициент, принимающий значения 1 или 0, если заготовка изготавливается или нет
[B] коэффициент от 0 до 1, указывающий вероятность использования данной заготовки
[C] коэффициент от 0 до n, указывающий потребность в данной заготовке
5.  Какая система САПР обеспечивает компьютерную поддержку инженерного анализа?
[A] САЕ
[B] CAD

[C] САМ
[D] PDM
6.  Что такое входимость ДСЕ?
[A] число ДСЕ в узле
[B] обозначение текущей ДСЕ
[C] обозначение узла, в которое входит ДСЕ
[D] обозначение узлов, в которые входит ДСЕ
7.  Укажите пользователей PDM-системы
[A] все варианты верны
[B] технологи
[C] работники технического архива
[D] конструкторы
8.  Какой фактор не входит в уравнение регрессии для расчета материальной нормы?
[A] технические характеристики исходного материала
[B] показатели работы технологического оборудования
[C] технические характеристики изделия
[D] технологичность конструкции изделия
9.  Какой из видов программного обеспечения легче интегрировать в систему документооборота?
[A] ПО с открытой архитектурой
[B] ПО с закрытой архитектурой
10.  На каких этапах ЖЦ изделия используется информационная система CSM?
[A] только подготовка производства
[B] планирование потребностей, разработка
[C] разработка, подготовка производства, изготовление и контроль
[D] изготовление и контроль, ремонт и обслуживание
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.3)

1.  С помощью каких систем генерируются управляющие программы для ЧПУ?
[A] CAD

[B] PDM

[C] CAE

[D] CAM
2.  На каком этапе решаются задачи диспетчирования?
[A] в ходе технологической подготовки производства
[B] в ходе конструкторской подготовки производства
[C] в ходе производственного процесса
3.  Чем обеспечивается информационная целостность данных?
[A] резервным копированием
[B] наложением ограничений на их значения
[C] ни один ответ не верен
[D] разграничением доступа пользователей
4.  К каким системам САПР относится разработка технологических процессов?
[A] "тяжелые" САПР
[B] "легкие" САПР
5.  Что стоит между СУБД и аппаратной частью компьютера?
[A] прикладная программа
[B] операционная система
[C] пользователь
6.  На какие два вида делятся связи в производственном процессе?
[A] с поставщиками и с потребителями
[B] внутренние и внешние
[C] материальные и информационные
[D] внутрицеховые и межцеховые
7.  От какой процедуры КТПП зависит решение о постановке изделия на производство?
[A] материальное нормирование
[B] разработка ТП
[C] временное нормирование
[D] диспетчирование
8.  Существует ли прямой обмен данными между участниками ЖЦ при использовании ЕИП?
[A] нет
[B] да
9.  Укажите недостатки лазерной стереолитографии
[A] низкая точность готового прототипа
[B] высокая трудоемкость работы
[C] ступенчатость получаемых поверхностей
[D] большое количество отходов
10.  За что отвечает информационная система СRМ?
[A] за управление проектными данными
[B] за взаимоотношения с потребителями
[C] за управление продажами и обслуживанием
[D] за взаимоотношения с поставщиками
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)

1.  Какая организационная структура имеет низкое повышение эффективности обмена данными при внедрении ЕИП?
[A] отдельное предприятие
[B] подразделение предприятия
[C] эксплуатирующая организация
[D] виртуальное предприятие
2.  Включается ли стоимость "потерянной" технологической оснастки в стоимость прототипа?
[A] да
[B] нет
3.  Что относится к преимуществам ЕИП?
[A] -изменения данных доступны сразу всем участникам ЖЦ изделия
[B] обеспечение целостности данных
[C] все варианты верны
[D] -отсутствие потерь данных при переходе между этапами ЖЦ изделия
4.  Укажите преимущества лазерной стереолитографии
[A] низкая трудоемкость работы с жидким полимером
[B] низкая стоимость оборудования и полимера
[C] высокая точность изготовления
[D] высокая производительность метода
5.  Какие нормы времени рассчитываются раньше?
[A] на весь ТП
[B] на операции
[C] на переходы
6.  Что такое прототип?
[A] Образец изделия для испытаний
[B] Первое серийно выпущенное изделие
[C] Недействующий образец
7.  Когда была разработана концепция PLM?
[A] в 90-х годах XX века
[B] в середине XX века
[C] в 80-х годах XX века
8.  Зависит ли припуск на обработку от номинального значения обрабатываемого размера?
[A] да
[B] нет
9.  Что обычно больше по объему - припуск или напуск?
[A] припуск
[B] напуск
10.  Что можно повторно использовать?
[A] ни один ответ не верен
[B] потери
[C] отходы
